

令和4年5月13日

各位

会社名 株式会社 R I S E
代表者名 代表取締役社長 芝辻直基
(コード番号 8836)
問合せ先 コーポレート統括部 経営管理部
担当部長 杉山 顕士
(TEL : 03-6632-0711)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書提出に関するお知らせ

当社は、本日付で下記の通り過年度の有価証券報告書および四半期報告書ならびに内部統制報告書の訂正報告書を関東財務局に提出しましたのでお知らせいたします。

1. 訂正の経緯および理由

当社は、令和4年3月期に関する決算作業の過程において、令和2年3月期に子会社化したFREアセットマネジメント株式会社の取得時の連結決算処理において、保有する不動産の時価評価に伴う税効果の会計処理について誤りがあったことが判明いたしました。当該誤謬は、土地再評価差額金の取り崩し処理を実施しておりましたが、それに伴う再評価に係る繰延税金負債の戻し処理、負ののれん発生益の計上が欠落しており、損益に与える影響もあることが判明いたしました。

このような状況を踏まえ、本誤謬はその要因となった会計処理が特定されており、現時点において正しい決算数値の確定が可能となりましたので令和2年3月期第1四半期まで遡及の上訂正したものであります。

2. 本日付で訂正を行なった有価証券報告書、四半期報告書及び内部統制報告書

第74期 第1四半期	(自 平成31年4月1日 至 令和元年6月30日)
第74期 第2四半期	(自 令和元年7月1日 至 令和元年9月30日)
第74期 第3四半期	(自 令和元年10月1日 至 令和元年12月31日)
第74期 通 期	(自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)
第75期 第1四半期	(自 令和2年4月1日 至 令和2年6月30日)
第75期 第2四半期	(自 令和2年7月1日 至 令和2年9月30日)
第75期 第3四半期	(自 令和2年10月1日 至 令和2年12月31日)
第75期 通 期	(自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
第76期 第1四半期	(自 令和3年4月1日 至 令和3年6月30日)
第76期 第2四半期	(自 令和3年7月1日 至 令和3年9月30日)
第76期 第3四半期	(自 令和3年10月1日 至 令和3年12月31日)

3. 訂正の概要

令和2年3月期以降の主な訂正内容は以下のとおりです。

【第74期(令和2年3月期)】

(単位:百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
令和2年3月期 第1四半期	売 上 高	35	35	—	—
	営 業 利 益	△34	△34	—	—
	経 常 利 益	△35	△35	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△35	30	65	—
	純 資 産	1,934	1,999	65	3.4%
	総 資 産	2,687	2,687	—	—

【第74期（令和2年3月期）】

（単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
令和2年3月期 第2四半期	売 上 高	77	77	—	—
	営 業 利 益	△118	△118	—	—
	経 常 利 益	△120	△120	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△105	△40	65	—
	純 資 産	1,863	1,929	65	3.5%
	総 資 産	2,560	2,560	—	—
令和2年3月期 第3四半期	売 上 高	130	130	—	—
	営 業 利 益	△138	△138	—	—
	経 常 利 益	△140	△140	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△63	1	65	—
	純 資 産	1,905	1,971	65	3.4%
	総 資 産	2,507	2,507	—	—
令和2年3月期 通期	売 上 高	294	294	—	—
	営 業 利 益	△50	△50	—	—
	経 常 利 益	△54	△54	—	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	107	172	64	60.5%
	純 資 産	2,077	2,142	64	3.1%
	総 資 産	2,555	2,555	—	—

【第75期（令和3年3月期）】

（単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
令和3年3月期 第1四半期	売 上 高	90	90	—	—
	営 業 利 益	△17	△17	—	—
	経 常 利 益	△0	△0	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△0	△0	—	—
	純 資 産	2,076	2,141	64	3.1%
	総 資 産	2,554	2,554	—	—
令和3年3月期 第2四半期	売 上 高	181	181	—	—
	営 業 利 益	△8	△8	—	—
	経 常 利 益	8	8	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	4	4	—	—
	純 資 産	2,081	2,146	64	3.1%
	総 資 産	2,543	2,543	—	—
令和3年3月期 第3四半期	売 上 高	266	266	—	—
	営 業 利 益	△4	△4	—	—
	経 常 利 益	11	11	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	27	27	—	—
	純 資 産	2,104	2,169	64	3.1%
	総 資 産	2,530	2,530	—	—
令和3年3月期 通期	売 上 高	360	360	—	—
	営 業 利 益	△14	△14	—	—
	経 常 利 益	0	0	—	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△52	△52	—	—
	純 資 産	2,024	2,089	64	3.2%
	総 資 産	2,554	2,554	—	—

【第76期（令和4年3月期）】

(単位:百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
令和4年3月期 第1四半期	売 上 高	87	87	—	—
	営 業 利 益	△15	△15	—	—
	経 常 利 益	△16	△16	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△21	△21	—	—
	純 資 産	2,003	2,068	64	3.2%
	総 資 産	2,476	2,476	—	—
令和4年3月期 第2四半期	売 上 高	179	179	—	—
	営 業 利 益	△21	△21	—	—
	経 常 利 益	△22	△22	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△22	△22	—	—
	純 資 産	2,001	2,066	64	3.2%
	総 資 産	2,469	2,469	—	—
令和4年3月期 第3四半期	売 上 高	272	272	—	—
	営 業 利 益	△15	△15	—	—
	経 常 利 益	△16	△16	—	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△23	△23	—	—
	純 資 産	2,001	2,066	64	3.2%
	総 資 産	2,440	2,440	—	—

以 上